

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ZP.271.71.2022 pn.: Rozbudowa ul. Franciszkańskiej na odcinku od ul. Daszyńskiego do ul. Szpitalnej w Suwałkach

Zamawiający na podstawie art. 284 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2022r. poz. 1710) udziela odpowiedzi na pytania:

Pytanie 1:

Zgodnie z pozycją 31 przedmiaru drogowego należy rozebrać ogrodzenia. Zwracamy się z pytaniem, czy ogrodzenia do rozbiórki należy odtworzyć?

31	KNR 2-31 0818/04	Rozebranie ogrodzeń. Przewiezienie w miejsce wskazane przez Zamawiającego na odległość do 6,0km. W przypadku gdy materiał nie nadaje się do odzysku lub ponownego wbudowania zutylicować. Nr ST: D-01.02.04 {ogrodzenie stalowe}38+3 {ogrodzenie z siatki}97+32	m	170
----	---------------------	---	---	-----

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający informuje, że rozebranego ogrodzenia nie należy odtwarzać.

Pytanie 2:

Zgodnie z pozycją 33 przedmiaru drogowego należy rozebrać piwnice ogrodowe. Zwracamy się z pytaniem, czy ziemiankę po rozbiórce należy odtworzyć?

33	Kalkulacja indywidualna	Rozbiórka piwnicy ogrodowej (ziemianki) w ul. Franciszkańskiej Nr ST: D-01.02.04	kpl	1
----	-------------------------	--	-----	---

Odpowiedź na pytanie 2:

Zamawiający informuje, że rozebranej ziemianki nie należy odtwarzać.

Pytanie 3:

W przedmiarze branży sanitarnej w pozycjach 25 i 26 brak jednostek miary.

25	Kalkulacja indywidualna	Sieć wodociągowa z rur z żeliwa sferoidalnego DN 200 wraz z wykonaniem podsypki, obsypki, próbą ciśnieniową, płukaniem oraz badaniem wody W1-z1-z2-W2-Hp1-z3-W3-W4 74,5		74,5
26	Kalkulacja indywidualna	Sieć wodociągowa z rur z żeliwa sferoidalnego DN 150 wraz z wykonaniem podsypki, obsypki, próbą ciśnieniową, płukaniem oraz badaniem wody W14-z10-z11-z12-z13-z14-W16-W17-z15-z16-W18 72		72

Odpowiedź na pytanie 3:

Zamawiający udziela odpowiedzi na pytanie.

W przedmiarach branży sanitarnej **jest:**

25	Kalkulacja indywidualna	Sieć wodociągowa z rur z żeliwa sferoidalnego DN 200 wraz z wykonaniem podsypki, obsypki, próbą ciśnieniową, płukaniem oraz badaniem wody W1-z1-z2-W2-Hp1-z3-W3-W4 74,5		74,5
26	Kalkulacja indywidualna	Sieć wodociągowa z rur z żeliwa sferoidalnego DN 150 wraz z wykonaniem podsypki, obsypki, próbą ciśnieniową, płukaniem oraz badaniem wody W14-z10-z11-z12-z13-z14-W16-W17-z15-z16-W18 72		72

W przedmiarach branży sanitarnej **powinno być:**

25	Kalkulacja indywidualna	Sieć wodociągowa z rur z żeliwa sferoidalnego DN 200 wraz z wykonaniem podsypki, obsypki, próbą ciśnieniową, płukaniem oraz badaniem wody W1-z1-z2-W2-Hp1-z3-W3-W4 74,5	m	74,5
26	Kalkulacja indywidualna	Sieć wodociągowa z rur z żeliwa sferoidalnego DN 150 wraz z wykonaniem podsypki, obsypki, próbą ciśnieniową, płukaniem oraz badaniem wody W14-z10-z11-z12-z13-z14-W16-W17-z15-z16-W18 72	m	72

Pytanie 4:

Zgodnie z pozycją 96 przedmiaru drogowego należy ustawić palisady betonowe o wymiarach 16,5x16,5x80 cm. Na PZT nie wskazano miejsca ustawienia palisad betonowych oraz brak ich na przekrojach konstrukcyjnych. Zwracamy się o wskazanie miejsca ich wbudowania.

Odpowiedź na pytanie 4:

Zamawiający informuje, że miejsce wbudowania palisady znajduje w zamieszczonej na stronie przetargu dokumentacji, a między innymi:

1. W opisie przedmiotu zamówienia; „– wykonanie palisady betonowej z elementów o wymiarach 16,5x16,5x80cm wzdłuż działek o nr ewid. 21073/2 i 21074/2 na długości około 70,00mb”.
2. Na rysunku nr 1/1 Projektu zagospodarowania terenu, przy skrzyżowaniu typu rondo ul. Franciszkańska z ul. Rodziny Rylskich, zaznaczone przerywaną linią w kolorze czerwonym z napisem „palisada betonowa 16,5x16,5x80”.

Pytanie 5:

Zwracamy się o określenie długości okresu gwarancyjnego na oznakowanie poziome.

Odpowiedź na pytanie 5:

Zamawiający udziela następującej odpowiedzi na postawione pytanie:

1. Oznakowanie cienkowarstwowe odblaskowe okres gwarancji minimum 12 miesięcy licząc od dnia odbioru końcowego.
2. Oznakowanie grubowarstwowe odblaskowe okres gwarancji minimum 36 miesięcy licząc od dnia odbioru końcowego.

Pytanie 6:

W przedmiarze branży sanitarnej w pozycjach 11 i 38 brak ilości w pozycji przedmiarowej. Zwracamy się o podanie ilości jaką należy wykonać.

Odpowiedź na pytanie 6:

Zamawiający udziela odpowiedzi na pytanie.

W przedmiarach branży sanitarnej **jest:**

11	Kalkulacja indywidualna	Wykopy mechaniczne z pełnym umocnieniem pionowych ścian wykopów oraz zasypianie z zagęszczeniem	m3	
38	Kalkulacja indywidualna	Demontaż rurociągu żeliwnego ciśnieniowego kielichowego o średnicy nominalnej 80mm uszczelnionego ołowiem	m	

W przedmiarach branży sanitarnej **powinno być:**

11	Kalkulacja indywidualna	Wykopy mechaniczne z pełnym umocnieniem pionowych ścian wykopów oraz zasypianie z zagęszczeniem.	m3	388,50
38	Kalkulacja indywidualna	Demontaż rurociągu żeliwnego ciśnieniowego kielichowego o średnicy nominalnej 80mm uszczelnionego ołowiem.	m	4,0

Z up. PREZYDENTA
Lukasz Kurzyna
ZASTĘPCA PREZYDENTA